UPL 3000 WILLCO en combinaison avec Crépi WILLCO

Conditions pour l’application du Système WILLCO :
Pour un résultat impeccable et une haute durabilité, il est nécessaire de minutieusement suivre le Système WILLCO, aussi bien en ce qui concerne les différents composants que l’application. C’est pourquoi, il est nécessaire que tous les composants soient livrés par la S.A. Willco Products et que l’application soit faite par une entreprise spécialisée. 
Dépendant du chantier et du support les préparations nécessaires doivent être effectuées. Les matériaux nécessaires pour l’exécution du Système WILLCO peuvent uniquement être appliqués par temps sec et quand la température est de 5°C au minimum. Une pose par temps humide ou froid donne un séchage et un durcissement des produits considérablement retardés. C’est le cas notamment pour le mortier d’Egalisation. Il est à conseiller de protéger la façade contre la pluie, le vent et un ensoleillement trop fort. De même façon il faut éviter à tout prix le recouvrement de murs trempés ou gelés. Il est à recommander de prendre les mesures pour empêcher l’humidité inhérente à la construction (due p.ex à la chape, aux travaux de plafonnage intérieurs, …) d’avoir un impact défavorable sur le système WILLCO.

Assurance de garantie de 10 ans
Avec ce système, Willco Products offre une assurance de garantie de 10 ans aussi bien sur les matériaux que sur l’application. La façon d’application est contrôlée par un bureau de contrôle reconnu. Ceci se passe en accord précis avec la S.A. Willco Products, l’architecte, l’entrepreneur et l’applicateur du système d’isolation.
Pour pouvoir effectuer un contrôle bien précis, il est nécessaire que l’applicateur tient bien au courant la S.A. Willco Products du commencement et de la réception des travaux. C'est la seule manière d’obtenir l’assurance de garantie de 10 ans.

Label de qualité du produit
Pour ce projet, un label de qualité du produit doit être demandé à S.A. Willco Products.
S.A. Willco Products et toutes les parties concernées s’engagent ensemble pour que uniquement des produits Willco seront appliqués. C'est la seule manière d’être sûr de qualité du produit et d’obtenir le label de qualité du produit.

Travaux préparatifs :
· Placement de l’échafaudage (la distance entre l’échafaudage et le mur doit être environ 20 cm). Directement après la finition des travaux, il faut enlever ou nettoyer l’échafaudage.
· Bien protéger la façade contre le soleil, en temps de pluie ou en cas de températures trop basses ou trop élevées. La plupart de ces problèmes peuvent être évités grâce à l’utilisation de voiles de protection. 
· Contrôler les murs contre l’humidité ascensionnelle. Si nécessaire, traiter avec Dry Wall WILLCO (voir la fiche technique).
· Contrôler la toiture contre l’imperméabilité. Si nécessaire, réparer ou rénover.
· Contrôler la corniche contre l’imperméabilité. Si nécessaire, réparer ou rénover.
· Contrôle de la traversée des profils de toiture, des tuiles et des dalles de couverture. L’égouttoir doit être placé au minimum à 4 à 5 cm du crépi.
· Finir les joints entre les dalles de couverture par un jointoiement hydrofugé durable.
· Les appuis de fenêtre : l’égouttoir doit être placé au minimum 4 à 5 cm du crépi. Il est à conseiller de prévoir une élévation des deux côtés des appuis de fenêtre.
· Finir les joints entre les appuis de fenêtre par un jointoiement hydrofugé durable.
· Le socle : de préférence en pierre de façade ou en pierre naturelle. Il n’est pas à conseiller d’appliquer le crépi jusqu’au sol.
· Mettre une dalle de couverture sur la cheminée. L’égouttoir doit être placé au minimum à 4 à 5 cm du crépi. Appliquer le crépi sur tous les côtés de la cheminée.

Préparation du support :
· Bien contrôler l’adhérence sur le support.
· Bien nettoyer le support.
· Eloigner les moisissures.
· L’huile ou d’autres matières qui ne permettent pas une bonne adhérence (comme par exemple les silicones) doivent être éloignées.
· [bookmark: _GoBack]Eloigner les parties qui ne tiennent pas et réparer avec le UPL 3000 WILLCO.
· Egaliser les inégalités trop grandes avec le UPL 3000 WILLCO.
· Il est nécessaire de respecter les joints de dilatation dans le support! 
· En cas de béton cellulaire: consultez les instructions du fabricant.
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[bookmark: _GoBack]Le Crépi WILLCO appliqué sur la maçonnerie ou sur le béton:

· Prétraiter le béton cellulaire avec la Couche d’Imprégnation Minérale WILLCO.

Une couche d’imprégnation diluable à l’eau sans solvants. Résistante à l’alcalinité, a un grand pouvoir pénétrant dans des supports absorbants. 

Densité : environ 1,02 g/cm3 

Teneur en COV : valeur limite UE pour ce produit (Cat. A/h): 30 g/l. Ce produit contient 25,3 g/l. 

Composition selon la directive VdL : copolymère acrylique, de l’eau & des additifs. Contient comme agents de conservation: benzisothiazolinon et methylisothiazolinon. 

Indicateur de durabilité : diluable avec de l’eau. Respectueux de l’environnement. 

Couleur : laiteux, incolore après séchage

Consommation : 200 à 280 ml/m² dépendant de la force d’absorption du support.

La Couche d’Imprégnation Minérale WILLCO peut, dépendant de la force d’absorption du support, être diluée avec de l’eau 1 : 4. Appliquer bien couvrant avec une brosse. Par 20°C et 65 % d’humidité de l’air, il y a un temps de séchage d’environ 4 – 6 heures. Les produits suivants ne peuvent être appliqués qu’après un séchage complet de la Couche d’Imprégnation Minérale WILLCO.



· En cas de support lisse et peu absorbant, il faut d’abord préprojeter ou faire rugueux et ensuite peigner avec le Mortier de Collage et d’Egalisation WILLCO.

Le Mortier de Collage et d’Egalisation WILLCO est un mortier sec industriel pour coller, égaliser et armer les Systèmes d’Isolation WILLCO, à base de hydrate de chaux blanc, ciment Portland et sables de quartz de haute qualité (0 - 0,4 mm). Appartient au groupe de mortier CS IV, EN 998-1. A une très bonne adhérence et une application facile grâce à ses additifs de haute qualité.

Couleur : gris 

Diluant : l’eau 

Diffusion à la vapeur : Valeur-Sd = 0.03m 

Résistance au feu : A1 

Résistance à la pression : 7,6 N/mm² 

Densité du mortier solide : 1,39 kg/dm³ 

Absorption d’eau : W2

Mélanger un sac de 25 kg de Mortier de Collage et d’Egalisation WILLCO avec environ 8 à 9 litres d’eau jusqu’à l’obtention d’une pâte homogène. Le Mortier de Collage et d’Egalisation WILLCO peut être appliqué à la main ou être projeté avec toutes les machines reconnues.



· Fixer les Cornières WILLCO, les Profils d’Arrêt WILLCO  et les Profils de Socle WILLCO. Tous les profils peuvent être collés rapidement et facilement avec le Mortier de Collage et d’Egalisation WILLCO ou le UPL 3000 WILLCO.



· Il est nécessaire de respecter les joints de dilatation dans le support !



· Appliquer le UPL 3000 WILLCO dans une épaisseur d’environ 15 mm et armer avec la Fibre de Verre AUS WILLCO. En cas de matériaux différents et d’endroits dangereux, on doit armer doublement.

Le UPL 3000 WILLCO est un mortier sec minéral renforcé par des fibres appartenant au groupe de mortier DIN EN 998-1, à base de hydrate de chaux blanc, ciment Portland, sable calcaire, fibre textiles et des additifs légers. Grâce à sa densité basse, son haute élasticité et ses bonnes caractéristiques isolantes le UPL 3000 WILLCO est spécialement apte à la maçonnerie isolante de poids léger. Peut être appliqué en plus grosses couches. Couleur : gris (sur demande aussi en blanc)

Résistance au feu : A1 

Résistance à la pression : ca. 2,5 N/mm² 

Densité de mortier : solide 0,95 g/cm³ 

Absorption d’eau : W1 

Conductibilité thermique : 0,33 W/(m.K) 

Perméabilité à la vapeur d’eau : µ : 12 

Module d’élasticité : 2200 N/mm² 

Valeur W : < 1kg/m² h0,5 

Épaisseur des grains : 1 mm

Consommation : environ 8 kg/m²/cm

	

Le UPL 3000 WILLCO peut être projeté au moyen de tous les appareils reconnus. Un sac de 20 kg doit être mélangé avec 8-10 litres d’eau pure. Epaisseur de la couche : de 15 mm jusqu’à 30 mm en une seule couche. En cas de supports très absorbants, préprojeter une couche de 5 mm.  Par après, appliquer une deuxième couche « humide sur humide ». Le UPL 3000 WILLCO doit être fini lisse.



· La Fibre de Verre AUS WILLCO est un armement à base de fibre de verre.

Poids : 126 gr/m².

Couleur : bleu.

Dimensions des mailles : 12,5 mm x 11,1 mm.

Largeur : 100 cm

Longueur : 50 m



Pousser la Fibre de Verre AUS WILLCO dans le UPL 3000 WILLCO en bandes verticales avec un chevauchement de 10 cm. Comme protection contre fissures aux ouvertures dans le mur, on met une fibre de verre diagonale (minimum 30 x 20 cm) en dessous de la fibre de verre normale.
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· Appliquer la Couche de Fond  WILLCO dans la même couleur que la couche de finition.

La Couche de Fond  WILLCO est une couche de fond de dispersion à grand pouvoir couvrant et garnissant. Facile à appliquer, sans plastifiants, laisse très bien respirer le support, imperméable, résistant aux intempéries. Séchage par évaporation de l’eau.

Densité : environ 1,43 g/cm3 

Teneur en COV : valeur limite UE pour ce produit (Cat. A/c): 30 g/l. Ce produit contient 11,6 g/l. 

Liant : copolymère synthétique 

[bookmark: _GoBack]Structure : granuleuse, graveleuse 

Brillance : mat 

Diluant : de l’eau

Consommation : environ 150 à 250 ml/m² pour une couche

La Couche de Fond  WILLCO peut, dépendant de l’absorption du support, être diluée à 5% d’eau au maximum. Appliquer la couche de fond avec une brosse ou un rouleau et bien couvrir.



· Appliquer l’Avantgarde KR WILLCO dont l’épaisseur des grains et la couleur sont au choix.

Avantgarde KR WILLCO est un crépi avec une résistance exceptionnelle contre la pollution des grandes villes comme par exemple la suie de diesel etc. L’Avantgarde KR WILLCO a une grand résistance aux intempéries, une très bonne imperméabilité, une très bonne résistance à la lumière grâce à une protection optimale des pigments, peut être pigmenté avec tous les pigments organiques et inorganiques, est écologique, sans odeur, laisse très bien respirer le support, a une grande résistance aux moisissures. Séchage par évaporation de l’eau. 

Liant : une résine acrylique pure.

Densité : 1,70 – 1,90 kg/dm³.



L’Avangarde KR WILLCO est prêt à l’emploi, mais peut néanmoins être mélangé avec un peu d’eau pour une application plus facile. Bien mélanger avant l’usage, avec un malaxeur à vitesse lente.

Les matériaux avec des numéros de production différents doivent ou bien être mélangés entre eux ou bien être appliqués séparément.  Le numéro de production se trouve sur le seau.

Après un temps de séchage de 6 heures au minimum de la Couche de Fond WILLCO, on applique l’Avantgarde KR WILLCO à l’aide d’une taloche inoxydable ou avec une machine à projeter. Ensuite structurer le crépi par des mouvements circulaires. Les crépis plus gros peuvent aussi être structurés avec une taloche en bois.

Consommation

1,5	mm : 	2,0 à 2,5 kg/m²

2	mm : 	3,0 à 3,5 kg/m²

3 	mm : 	3,8 kg/m²

3 – 4 mm : 	4,0 kg/m²

Pour connaître la consommation exacte, il est nécessaire de faire des échantillons sur le support en question.

Epaisseur : l’épaisseur des grains

Protéger le crépi frais contre la pluie et l’humidité. Le temps de séchage dépend aussi de l’épaisseur des grains. Le temps de séchage est plus long au moment d’une humidité d’air relativement haute et de températures basses. En général, le crépi peut être recouvert après 2 à 3 jours. 

Epaisseur des grains: à choisir vous-même

Couleur: à choisir vous-même
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